

刚复出又受伤！库里掩面而泣

NBA季后赛勇士大胜火箭，“萌神”仅打半场就伤退，今天将接受核磁共振检查

昨天的NBA季后赛，凭借第三节的“三分雨”，勇士客场121:94大胜火箭，总分3:1领先。

虽然赢球了，但勇士却高兴不起来，因为头号球星库里又受伤了。上半场快结束时，“萌神”库里在无人防守时突然滑倒，右膝拉伤，并缺席了下半场比赛。勇士队医表示，库里的伤势为MCL（内侧副韧带）拉伤，他将在今天接受核磁共振检查，进一步确定伤势情况。

现代快报记者 王卫



打了半场，库里伤退

库里右膝拉伤

经过近一周时间的休息后，库里终于复出了。昨天面对火箭，库里表现得非常积极，不过也许是久疏战阵，库里手感冰凉，前4次三分球出手都没有命中。上半场，库里9投仅2中，三分球7投仅1中，得到6分，投篮命中率为22%，追平了他本赛季单场的最低投篮命中率。

上半场快结束时，令人揪心的一幕发生了。当时，火箭发动最后一波进攻，莫蒂埃尤纳斯率先摔倒，之后库里在没有与对手接触的情况下也突然滑倒在地。更要命的是，或许是地板太滑，库里完全没有站稳，右膝拉了一下，还磕到了地板。这下拉得着实不轻，库里手捂着自己的右膝，表情非常痛苦。之后他站了起来，一瘸一拐地返回更衣室。

中场休息时，库里曾和队友一起在场上热身，但不久便被告知本场无法再出场。在走下球场返回更衣室途中，库里一直用毛巾和双手捂着脸，据队友德雷蒙德·格林透露，库里听闻此消息后掩面而泣。

下场出战成疑

终场哨响，对比赛结果不感兴趣的记者们将长枪短炮对准了勇士主帅科尔。科尔表示，库里的膝伤会在接受检查后才有定论，好在他此前受伤的脚踝没有出现反复。“我只是为他感到难过。”科尔说。至于接下来该怎么办，科尔只是轻描淡写地表示：“我们必须向前看。”

而库里在发布会上也只是简单地说了两句，“我现在对具体情况也是一无所知，要等到明天才知道。”勇士队医在接受采访时表示，库里的伤势为内侧副韧带拉伤，他将在今天接受核磁共振检查。据悉，内侧副

韧带拉伤可大可小，最严重的可能会无限期休战，本赛季勇士内线戈贝尔就因为膝盖内侧副韧带拉伤休战过1个月时间。不过，也有像前火箭球员巴蒂尔这样的幸运儿，当年他扭伤了膝盖内侧副韧带，只休战了10天便重新上场。

值得一提的是，库里受伤激发了队友们的斗志，昨天他们在第三节下起“三分雨”，汤普森仅一节就命中4记三分，而勇士全队这节投中了8个三分球，这也是勇士季后赛历史单节命中三分最多的一次。最终凭借第三节的神勇表现，勇士大胜火箭，拿到了赛点。

斯诺克世锦赛

有惊无险，丁俊晖晋级八强

昨晚，斯诺克世锦赛继续在克鲁斯堡进行，中国名将丁俊晖经过23局苦战，最终以13:10淘汰特鲁姆普，连续两年晋级八强。

丁俊晖和特鲁姆普此前曾

多次交手，互有胜负，最有名的一战就发生在世锦赛上，2011年两人在半决赛大战32局，特鲁姆普最终以17:15力克丁俊晖。昨晚，丁俊晖终于复仇成功。

综合

五一档将到 女神们准备好了

国产片抢占小长假，争打女主角牌

进口片霸市这么久之后，国产片开始进行反击。而记者近日采访后发现了一个有意思的现象，即将到来的五一档，各家国产片都争打女主角牌，可以说，国内的银幕都要被“女神”们承包了。

据《城市快报》

三部影片同一天上映

近日，《北京遇上西雅图之不二情书》（简称《北西2》）、《梦想合伙人》以及《魔宫魅影》都最终确定，将于本月29日（本周五）上映。三部影片扎堆同一天上映，从一个侧面见证了国产影片对五一档期的重视。

据悉，浪漫爱情电影《北西2》由薛晓路执导，汤唯、吴秀波主演。影片中，汤唯和吴秀波各自经历了种种挫折，二人在彼此的通信中互相汲取力量，逐渐敞

女主角们各有卖点

巧合的是，宣布同一天上映的《北京遇上西雅图之不二情书》《梦想合伙人》《魔宫魅影》纷纷将宣传重点瞄准了影片女主角。日前，《北西2》的片方就透露，汤唯成功地翻唱了中岛美嘉的《我曾经也想过一了百了》，这首歌最终被用来当做影片的主题曲。由于这首歌演唱难度极高，所以出品人江志强问汤唯是否能够翻唱时，他心里并没有太大把握，没想到汤唯接受了这个

挑战。而《梦想合伙人》中的姚晨，近日则大谈与所饰女主角的共同之处，“我在北京生活了20多年，也是没有什么背景，也没有显赫的家世，但很幸运在这个城市找到了自己的价值，现在是一名成熟的女演员。”至于林心如，之前凭借《绣花鞋》《京城81号》等多部作品在惊悚片领域占有一席之地，更获封“鬼后”的称号。但这次她却表示不想再拍鬼片，吸引了很多目光。

延伸阅读

《夏有乔木》意外退出五一档

由于负责发行的“大银幕公司”涉及《叶问3》票房造假被电影局暂停发行资格，影片《夏有乔木：雅望天堂》（以下简称《夏有乔木》）日前不得不临时撤档。

青春电影《夏有乔木》是由当红人气偶像吴亦凡和韩庚联袂出演的首部电影，讲述了夏木、舒雅望、唐小天从少年到青

年时期的情感纠葛的故事。影片本来想抢五一档，但“大银幕公司”被暂停发行资格之后，正常发行也受到了影响。为了避免“裸发”上映，片方委任了恒业影业成为新的发行方，并重新定档8月5日。 北晨

五一档其他影片

大唐玄奘

影片由黄晓明领衔主演，会集了徐峥、蒲巴甲、赵文瑄、汤镇业等众多实力派明星。该片还原了历史上玄奘经历19载的求学之路，不戏说、不传奇。

马小乐的玩具也疯狂

这部IP动画电影在淘气包“马小跳”基础上融入了“穿越”、“奇幻”的新鲜元素。

青蛙总动员

各种种类不同的青蛙成为了这部动画电影的一大看点，有性格各异的青蛙家族，凶残的牛蛙团伙。两种不同的青蛙之间天然的食物链结构，导致了影片中一系列危机的出现。



由汤唯、吴秀波再度合作主演的《北京遇上西雅图之不二情书》将于本周五上映